

Я не спонсор, брат, я посредник

К 1140-летию Новгорода, которое планируется отметить в будущем году, **Илья Глазунов** откроет здесь персональную выставку. Об этом мэтр объявил в самом Новгороде, куда прилетел на Ан-24, любезно предоставленном военными.

Выставка должна разместиться в здании бывшего Дворянского собрания (уже более пяти лет находящегося на реставрации), где, кстати, 8 сентября 1862 г. император **Александр II** открывал торжества по случаю 1000-летия российской государственности. Художник пообещал, что специально к данной выставке закончит новую картину – восьмиметровое полотно «Разгром храма в пасхальную ночь» – и именно новгородцы станут первыми ее зрителями.

Кстати, посредником в переговорах между **Ильей Глазуновым** и губернатором Новгородчины **Михаилом Прусаком** выступил депутат Госдумы **Александр Коржаков**. Он же привез в Новгород группу предпринимателей, которые готовы выделить средства на отделку здания Дворянского собрания.

Андрей РИСКИН

Новгород

Издательская группа
- 1998. - 12 сент. - с. 10